



Stimată Adunare Generală a Societății Studenților Mediciniști Iași,

Mă numesc Chistol Mihăiță, sunt student în anul 5 în cadrul Facultății de Medicină și vă adresez prezenta scrisoare de motivație în vederea candidaturii mele la funcția de Președinte al Societății Studenților Mediciniști Iași, în mandatul 2024-2025.

Înainte de vă prezenta motivația mea cu privire la prezenta candidatură, consider oportun să vă prezint o scurtă trecere în revistă a activității mele în cadrul SSMI.

Sunt membru activ al asociației încă din 2021 când, în anul 2 de facultate, am decis că vreau mai mult de la viața de student medicinist și că pot oferi un plus valoare societății prin implicarea în activitățile acesteia, în calitate de voluntar. Primele proiecte la care am luat parte au fost cele ale Departamentului de Educație Medicală, un departament plin de provocări dar care mi-a captat interesul într-un așa mod încât în anul universitar următor am ales să aplic pentru poziția de Coordonator al acestuia, pe care am și câștigat-o. Mai departe a urmat un drum plin de provocări, greșeli, nopți albe, reveniri în forță, țeluri atinse, vise împlinite, noi prietenii alături de oamenii extraordinari care mi-au fost alături și pe care altfel nu i-aș fi putut întâlni. A fost un an în care m-am dezvoltat într-un ritm impresionant atât în plan personal cât și profesional, prin organizarea proiectelor de tradiție ale SCOME, precum Simularea Concursului de Admitere, Simularea Concursului de Rezidențiat, TransMed, Zilele Educației Medicale și multe altele, dar și implicarea în organizarea Congressis 2023, la care se adaugă sesiunile de formare ale Fundației Leaders.

Astfel, în urma a 2 ani de voluntariat activ am ales ca în 2023 să fac pasul spre Consiliul Director al SSMI, candidând pentru poziția de Președinte. Trecerea de la postura de coordonator de Departament la cea de Președinte al asociației a fost una provocatoare, aducând în lumina reflectoarelor atât lipsa experienței administrative cât și atuurile personale care m-au ajutat să mă dezvolt suplimentar când credeam că nu mai am nimic de învățat. Mandatul precedent a fost unul plin de trial&error, dar la finalul căruia am reușit alături de Secretarul General și Vicepreședintele pe Relații Interne să menținem viu sufletul SSMI și misiunea acesteia „de a forma, în mod responsabil, OAMENI cu impact pozitiv în societate, care să promoveze prin ei înșiși îmbunătățirea calității vieții”.

Decizia de a candida pentru un nou mandat în postura de Președinte al organizației a venit drept o continuare firească a experienței acumulate în ultimii 3 ani și din dorința de a contribui în continuare la evoluția armonioasă a Societății Studenților Mediciniști Iași, de a continua eforturile numeroaselor generații care au activat în cadrul acesteia încă de la înființarea sa în 1896, de a apăra interesele membrilor săi și implicit a studenților Facultății de Medicină.

Cu respect,
Chistol Mihăiță